
Pole v ćıvce bez plazmatu:
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Pole v ćıvce s plazmatem:
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kde pro komplexńı relativńı permitivitu, index lomu a vlnový vektor plat́ı
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Pro složku magnetické intenzity rovnoběžnou s osou ćıvky dostáváme ve válcových souřadnićıch
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Hz = A J0(kr) eiωt,

kde J0(x) je Besselova funkce prvńıho druhu řádu nula. Těsně u ćıvky ještě neńı magnetické pole

ovlivněno plazmatem a pro jeho amplitudu zde můžeme psát H0 = NIamp/l. Z této okrajové

podmı́nky dostáváme
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Elektrickou intenzitu spoč́ıtáme z Maxwellovy rovnice

~∇× ~H = iωε0εr ~E.
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takže dostáváme
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